

## ΕΡΩΤΕ ΑΓΩΓΙΕΣ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

1970

### ΑΝΑΓΚΗ ΚΑΙ ΧΡΕΟΣ Η ΕΘΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

Θεωρητικά, όλοι παραδέχονται την ανάγκη εθνικής ενότητας, στην πράξη όμως, λίγοι φαίνονται διατιθεμένοι, να παραμερίσουν με θάρρος κι αδιακρίση διάφορα δευτερεύοντα προβλήματα-δημόσια και τις προσωπικές τους συμπάθειες ή αντιπάθειες-για το κοινό αγαθό.

Πιστεύουμε ότι η πρωτοβουλία για την επίτευξη εθνικής ενότητας θα πρέπει να ξεκινήσει από σ'εσ, τους πολιτικούς φυλακισμένους κ'επιπερισμένους αγωνιστές. Σετς θα πρέπει να δώσετε και πάλι το παρόδειγμα και ν'ΑΠΑΙΤΗΣΕΤΕ από τους πολιτικούς ηγέτες, τα ήγστικά στελέχη, καθώς και τους άλλους παράγοντες της κοινωνικής και πνευματικής ήγσας, να κινηθούν ελεύθεροι δέσ και στο εξωτερικό να συναπαρτίσουν ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΣΦΕΡΙΑΣ.

Η σωστή αξιολόγηση των στόχων απαγορεύουν, πριν και πριν από οιαδήποτε άλλον όποιοδήποτε, την υποπίεση και τον συντονισμό των αντιδικτατορικών δυνάμεων.

### Η ΕΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΚΙΝΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ

\*Ο λαός με την έμμεση συμφορή του καταδικάζει τους νεοφασίστες όχι μόνο επειδή τ'στερήσαν την ελευθερία του, αλλά επειδή αντιλαμβάνεται ότι διακυβεύονται σοβαρά εθνικά, οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα, ξέρει ότι το μεγαλύτερο εμπόδιο στην επανένωση της δημοκρατίας είμαστε εμείς οι ίδιοι οι όποιοι.

Διακρίνεται καθημερινά με κατ'όλην την απειρότητα ότι η πολιτική και πνευματική του ήγσας, στην κλειστότητα της, δεν κατορθώνει να ξεπεράσει τα παλιά της κλέγματα και να εξαρθεί στο όφος των εθνικών κινδύνων.

Τό πρόσφατο τραγικό πρόβλημα δεν φαίνεται να έχει γίνει μάθημα. Οι δημοκρατικές δυνάμεις εξακολουθούν να παραμένουν άσυντονιστες και κατακεραυνωμένες, όχι στη βάση, αλλά δυστυχώς στη κορυφή.

### ΤΕΛΕΣΤΕ ΑΠΑΣΙ ΛΑΜΟΡΙΑΣ: ΒΥΚΟΛΑ ΤΙΣ ΗΚΚΑΝΕ

Αλλά πρέπει να τις ενστερνιστούμε.

1.- Η λύση του πολιτικού προβλήματος θα δοθεί δέσ στην Ελλάδα από τις εσωτερικές αγωνιστικές δυνάμεις, να ενωμένες, θα ζητήσουν και θα πετύχουν τη μεγάλη λαβική συμπάροταση και θα συντονίσουν μεθοδικά και προοδευτικά τόν αγαθό για την ανατροπή της τυραννίδας και την επάνοδο στη δημοκρατία.

\*Η παρουσία της δημοκρατικής ήγσας μπορεί να γίνει αισθητή μόνο με την ΕΝΩΣΗ της, να εξασφαλίσει την συμπάροταση του λαού μεμονωμένες ενέργειες όσο ενθαρρυντικές και χρήσιμες κι'έν είναι δεν δόχοθν σε μόνιμο αποτέλεσμα και καταλλήλουν στην αποδάρρυνση

του λαου. Παράδειγμα οι τελευτατες εντυπωσιακες ομιλιες των 34 και του "Εθνους" όπου κορυφωθηκε και ηλκυισσε, κατ' εναποιον τροπο η πρωτη φαση της δημοκρατικης αντιστασης. Η κοινή γνώμη που παρκαλουθοσε με ανατερρωμένες προσδοκιες την εδωθησογραφι γύρω από τις ομιλιες και τις οικλιματικες περιπέτειες, αισθόναται πάλι ξεγελασμένη και αναθοδηγητη. Ενθουσιαστικη με την εμφάνιση νέων όγιων συνάμεων και την συμπάρδοταση των πολιτικων στις ομιλιες αυτες. Πιλιζε ότι θα ήσαν άλλως με άπαρχη αφθονος, αλλά βλέπουν ότι δέν υπάρχει συνείχεται και προοτικη.

2.- Η συμπάρδοταση των ζένων στον άγινα της Ελλάδας για την δημοκρατια είναι άλλως επικουρικη και μόνο η ενεργη παρουσία των δημοκρατικων συνάμεων μπορεί να την μετατρέψει σε θετικη δύναμη για την ανατροπή της χούντας. Είναι πολλοι οι φίλοι μας που μάχονται για να απαρτίσουν τις κυβερνήσεις τους πρώτα και μέσω αυτων να εξακησούν κίση στόθε. Αμερικάνους γιάζαν έπίνοδο της Ελλάδας στη δημοκρατια και στην εδρωπαϊκη κοινότητα. Η εμφάνιση μιας δύναμικης Επιτροπης Εθνικης Ενότητας θα είναι μια νέα άπαρχη και θ' αναζωπηροση το άγνιστικό ένδιαφέρον των εδρωπαϊκων δημοκρατικων συνάμεων για την Ελλάδα και το μέλλον του ελληνικου λαου.

3.- Ο άγινας βασικη άδεται και πρέπει να άωθη στην Ελλάδα. Οι ζένου κατακλιζόνται από το είναι τους προβλήματα και ένδιαφέρονται για το είναι μας γεωγραφικό χώρο από οικια τους σποικι. (βλέπε και τελευτατα συνεδρίαση του ΝΑΤΟ και πρόσφατες δηλώσεις του Υπουργου των Εξωτερικων της Γερμανίας)

4.- Χωρίς άποκατάσταση των βασικων ελευθεριων είναι άδύνατος η συζήτηση για τη μορφή και οδου που θέλουμε να άδουμε στο μέλλον τικό δημοκρατικό πολιτεμα μας (άπο άπόθεας πολιτικης, οικονομικης και κοινωνικης). Η ελλειψη δημοφειας και η άπουσία ενεργου όρθεου με πρωταρχικό στόθε την κατάληση της δικτατορίας- με πρόσχημα τα μελλοντικα πολιτικοοικονομικα προγράμματα, μόνο τη χούντα στερεάνα πιστεδουμε ότι είναι άτελεσοφο να προτίσομε προβλήματα που άδη την άρα δέν άποτελουν παρά θεσητικους στόχους. Η τοποθέτηση στη πρώτη γραμμή προβλημάτων που λογικα και χρονικα έπονται, δέν άποτελει παρά λεκτικη άδοικαζία και άλλως άιαση την προσοχή όλων μας από το κέριο πρόβλημα

Άς αξιολογήσομε άκινέλους τους στόχους μας και άς βάλομε πίνυ άπ' όλα την

ένωση όλων που πιστεδουν στην ελευθερη διαμόρφωση των θεσημ άεχειρτα στο διαζιφισμό άς προς όργάνωση του πρώτου άεχειρτα στις πρωσοικιες δηλοκατηγορίες έργα όχι λόγια